

神秘报警人称：环城路边树丛发现男尸 省城出动大批警力地毯式搜索

实习生 张婧 记者 张敏/文 李超钰/图

昨日下午4时许，一个神秘报警电话打进110报警台，称在合肥环城路一高墙边发现腐烂男尸，警方随即调动大批警力前去处置，但很快发现搜寻难度超乎寻常，警方在一人多深的树林草丛中展开搜寻未果，不得已只好调来两只经验丰富的警犬前来助战。就在沿着环城路一带的树丛反复搜寻近4里路后，搜寻人员果然找到了一具已经轻度腐烂的男尸。



警犬紧贴地面，仔细搜寻

神秘报警人声称发现腐烂男尸

据了解，昨日下午4时许，一名男子拨打报警电话，称在金寨路与环城路交口西侧120米处发现一具男尸，“男尸面部已经腐烂，脖子上还有绳索！”经过调查，民警发现该报警人报警电话是在芜湖路上一IC卡电话，民警赶到了解详情时报警人已离去。

接到报警后，路面巡控、庐阳刑警大队责任

区队、派出所和特警支队纷纷出动，开始按照报警人描述展开搜寻。记者赶到时，多名民警正在金寨路与环城路交口西侧树丛中展开徒手搜寻，由于道路北侧沿线为茂密的树林，林中杂草丛生，而且树丛中为一陡峭斜坡，深入其间树叶遮蔽，无法落脚走路，民警只好试探性地在斜坡周围展开搜寻，但搜寻半个小时后却一无所获。

警犬投入搜寻，目标却迟迟不现

下午4时46分，民警并未气馁，又展开第二次全方位搜寻，依旧毫无发现。单凭寥寥人力一时半会很难找到目标，于是申请特警支队警犬前来增援。下午5时37分，两只训练有素的警犬来到树林外，在身穿防护服的特警布置牵引下，很快投入搜寻。

两匹警犬开始在报警人描述的地点仔细搜寻，但十多分钟过去，依旧一无所获。民警决定沿着环城路以西一带继续搜寻，“哪怕就是假警，

我们也要地毯式搜寻一番。”

搜寻中，警犬“雪狼”和“雪豹”似乎很有默契，一前一后在杂草树丛中细细闻嗅。15分钟后，在一高墙脚下，警犬“雪豹”突然十分警觉起来，不愿离开，众人的心一下子紧张起来，经过特警检查，原来是一根狗骨头。

沿着树林一路找寻，离报警人声称的地点越来越远，警方却始终一无所获，两只警犬也开始喘起粗气，显得筋疲力尽。

搜寻2小时，灌木丛中找到一男尸

“警犬累了，需要喝水。”等搜到环城路与永红路交口时，特警开始让警犬暂作歇息，喂点水后警犬顿生龙活虎，已经搜寻近3里多路了，是否还要继续搜寻下去？这让警方十分为难。

既然已经搜寻这么一大截距离，那就干脆继续搜寻下去。民警稍作停顿后，又继续投入搜寻中，这一次终于有了收获。

在路交口以西100多米处，警犬“雪狼”在特

警的牵引下开始在坡底搜找闻嗅，“找到了！果然有尸体。”在特警的惊呼声中，民警迅速围了过去，并封锁现场展开调查。此时已经是下午6时08分，艰苦的搜寻整整过去了两个小时。

发现尸体的地点位于坡底，记者看到在离尸体不远处，一根树杈上还挂着一个白色塑料袋，一顶黑色帽子也挂在相邻的树枝上，经过检查发现白色塑料袋中装有一把折叠雨伞。

死者自杀还是他杀待进一步调查

特警肖警官是警犬“雪狼”的训犬员，他告诉记者，当时牵着“雪狼”搜寻时，离尸体约有5米处时，突然“雪狼”变得有些异常，几次急促欲上前，肖警官也感觉到有些不对劲，开始顺着警犬视线找去，果然在一片灌木丛中，一具男性尸体位于其间，“雪狼”停滞几秒后，急忙追赶上前，这才闻嗅出尸源。

“它发现尸体时为什么不狂吠呢，为什么还有几秒钟的停顿？”记者有些好奇，肖警官介绍，

原来，德国牧羊犬“雪狼”经过特殊训练后，已经练就了现场处变不惊的本领，待发现异常后它会有明显的表现。

晚上6时30分许，刑侦人员已经进入现场勘察，据一名民警介绍，目前已经判断出尸体为男性，面部已经轻微腐烂，穿着较为完好，但是究竟属于自杀还是他杀还需进一步调查，“暂时还没有找到有关身份信息，警方会全力排查找出死者身份。”

合肥市为母亲河污染辟谣 浮萍不是蓝藻，南淝河没有“感冒”

星报讯(记者 刘甜甜) 盛夏时节，被称为河流湖泊“流感”的蓝藻，开始到了疯长期。昨天，一组关于“南淝河浮萍滋蔓”的图片，在网上流传，并被多家媒体纷纷转载。昨天下午，合肥市环保局对此专门召开新闻发布会，公布环保部门及相关专家赶赴现场采样的结果，并且证实：浮萍处水质保持稳定，并没有“污染严重”，而且南淝河出现浮萍是自然现象，水质与浮萍两者并无直接联系。

南淝河水质没有明显变化

在新闻发布会现场，合肥市环境监测站站长杨家琛告诉记者，昨天上午10时许，监测站接到通知后立即启动应

急监测预案，兵分两路，对南淝河入湖区的水质进行监测。其中，一组工作人员前往图片中反映的地点采样，将样品送往监测站实验室进行分析化验，另一组工作人员及相关专家则上船，沿着巢湖向南淝河深入，沿途并未发现有浮萍，“湖面有些风浪，水质观感情况较好。从入湖口沿南淝河上行300米左右，在河岸边发现零星的浮萍，再上行约400米的施口南淝河大桥附近有一片浮萍，此处百米宽的河面上，有宽3米左右、长约100米的浮萍带。”

昨天下午3时许，实验室监测出的数据也证明，南淝河施口附近水质基本稳定，与今年1~6月份相比，水质无明显变化。而且连日的降雨，天然水补充进来，还对南淝河水

质有所净化。

浮萍不是蓝藻，市民可放心

那么，图片中一大片的浮萍，又是怎么回事呢？对此，安徽大学多年从事巢湖沉积物研究的孙庆业教授解释说，浮萍是一种高等植物，与蓝藻是两码事，而且多于静水区生长分布。“该区域出现的浮萍是外来的，由于近期暴雨导致很多沟塘水位暴涨，浮萍随水流入南淝河，并不是施口处长自的。从现场调查来看亦证明如此，南淝河施口处水流较急的左岸基本上就没有发现浮萍，只在水流较缓的右岸有发现。这些浮萍和南淝河水质好坏没有直接联系”。